 ACTA NÚM. 04/2016
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO, CELEBRADA EL DÍA ONCE DE ABRIL DE DOS MIL DIECISÉIS
=============================


En el Salón de Sesiones, sito en la Casa Consistorial de la Ciudad de Zamora, siendo las diecisiete horas y treinta y cinco minutos del día once de abril de dos mil dieciséis, bajo la Presidencia del Ilmo. Sr. Alcalde DON FRANCISCO GUARIDO VIÑUELA, se reúnen los siguientes señores Concejales de la Corporación Municipal constituida con fecha 13 de junio de 2015.


TENIENTES DE ALCALDE: D. Antidio Fagúndez Campo -perteneciente al Grupo Municipal Socialista (PSOE); D. Miguel Ángel Viñas García y Dª Laura Domnina Rivera Carnicero -pertenecientes al Grupo Municipal de Izquierda Unida de Castilla y León (IU)-.

CONCEJALES:, D. Manuel Alesander Alonso Escribano, D. Romualdo Fernández Gómez, Dª María Eugenia Cabezas Carreras y Dª María José González Torijano -pertenecientes al Grupo Municipal de Izquierda Unida de Castilla y León (IU)-; D. José Carlos Calzada de la Calzada y Dª Mª Soraya Merino Fernández -pertenecientes al Grupo Municipal Socialista (PSOE); Dª Clara Isabel San Damián Hernández, D. Aurelio Nicolás Tomás Fernández, D. José Luis González Prada, Dª Mª Belén Sánchez de Anta, D. Víctor López de la Parte, D. Julio José Eguaras Gutiérrez, Dª Mª José Herrero Palacios, D. Luis Javier Ratón Rodríguez, D. Armando González Fuentes y -pertenecientes al Grupo Municipal del Partido Popular (P.P.); D. Francisco José Requejo Rodríguez, Dª Mª de los Reyes Merchán González -perteneciente al Grupo Municipal de Ciudadanos, Partido de la Ciudadanía (C's)-; y D. José Luis Gómez Rodríguez y Dª Mª Cruz Lucas Crespo, concejales no adscritos.
Asistidos por el Sr. Interventor, D. Francisco Javier López Parada y por el Secretario General de la Corporación, José María García Sánchez, que da fe del acto.
No asisten, habiendo justificado su ausencia, D. Christoph Karl Albert Kaspar Strieder y Dª Sonia Calvo Casado.
PUNTO PRIMERO

FOMENTO DEL EMPLEO Y DESARROLLO ECONÓMICO ENTRE AYUNTAMIENTO Y JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN. PLAN EMPLEO II. ACUERDOS PROCEDENTES.

Ilmo. Sr. Alcalde Presidente (Ved video Acta 02:41)
Sr. González Prada, representante del Grupo Municipal del Partido Popular (ved video acta minuto 3:17) 

Ilmo. Sr. Alcalde Presidente (Ved video Acta 04:51)

Antes de iniciar el debate, por el Ilmo. Sr. Alcalde se somete a votación para que la proposición pueda debatirse y votar, al no haberse podido previamente dictaminar este punto por la Comisión Informativa correspondiente,  con el siguiente resultado: votos a favor veintitrés (23) (correspondientes al equipo de gobierno -compuesto por los Grupos Municipales de Izquierda Unida y Socialista-, Grupo Municipal del Partido Popular, Grupo Municipal Ciudadanos y Concejales no adscritos; votos en contra ninguno, y ninguna abstención.


Se da cuenta del expediente seguido para la aprobación del expediente relativo al fomento del empleo y desarrollo económico entre Ayuntamiento y Junta de Castilla y León. Plan Empleo II. Consta en el expediente, entre otra documentación, los informes emitidos por Personal, Intervención y Secretaría General, así como propuesta de la Sra. Concejala Delegada de Personal.
Primer turno de intervenciones:

Sr. Gómez Rodríguez, Concejal no adscrito, (ved video acta minuto 5:59) 

Sr. González Prada, representante del Grupo Municipal del Partido Popular (ved video acta minuto 9:17) 

Sra. Rivera Carnicero en representación del equipo de gobierno (ved video acta minuto 15:09) 


Segundo turno de intervenciones:

Sr. González Prada, representante del Grupo Municipal del Partido Popular (ved video acta minuto 27:05)

Sra. Rivera Carnicero en representación del equipo de gobierno (ved video acta minuto 31:50) 

Ilmo. Sr. Alcalde Presidente (ved video acta minuto 37:10)
Debatido el asunto, se somete a votación el mismo, produciéndose el siguiente resultado:
Votos a favor: doce (12) (correspondientes al equipo de gobierno, compuesto por los Grupos Municipales de Izquierda Unida de Castilla y León –IUCyL- y Socialista -PSOE) y Concejales no adscritos.

Votos en contra: ninguno.

Abstenciones: once (11) (correspondientes al Grupo Municipal del Partido Popular (PP) y Grupo Municipal Ciudadanos Partido de la Ciudadanía (C´s)).
Y el Pleno del Excmo. Ayuntamiento, por mayoría de los miembros presentes, ACUERDA:

PRIMERO.- Solventar el reparo en contra del criterio de la Intervención Municipal.

SEGUNDO.- Continuar con la tramitación del expediente administrativo relativo a la contratación de personal laboral temporal, conforme a las determinaciones de la Resolución de 11 de marzo de 2016, de la Presidenta del Servicio Público de Empleo de Castilla y León, por la que se concede una subvención directa a los municipios de más de 5000 habitantes de la Comunidad de Castilla y León para la contratación de perceptores de la Renta Garantizada de Ciudadanía para realización de obras y servicios de interés general y social, por importe de 490.000,00 euros.

PUNTO SEGUNDO

LABORES DE COLABORACIÓN INTERADMINISTRATIVA DEL SERVICIO DE EXTINCIÓN DE INCENDIOS DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA: CREACIÓN DE BOLSA DE GUARDIAS LOCALIZADAS DE 24 HORAS DE ADSCRIPCIÓN VOLUNTARIA Y DURACIÓN ANUAL. 


Antes de iniciar el debate, por el Ilmo. Sr. Alcalde se somete a votación para que la proposición pueda debatirse y votar, al no haberse podido previamente dictaminar este punto por la Comisión Informativa correspondiente,  con el siguiente resultado: votos a favor catorce (14) (correspondientes al equipo de gobierno -compuesto por los Grupos Municipales de Izquierda Unida y Socialista-,  Grupo Municipal Ciudadanos y Concejales no adscritos; votos en contra ninguno, y nueve (9) abstenciones (correspondientes al Grupo Municipal del Partido Popular).


Se da cuenta del expediente seguido para la aprobación del expediente relativo  labores de colaboración interadministrativa del Servicio de Extinción de Incendios del Ayuntamiento de Zamora: creación de bolsa de guardias localizadas de 24 horas de adscripción voluntaria y duración anual. Consta en el expediente, entre otra documentación, los informes emitidos por el Servicio de Extinción de Incendios, Personal, Intervención y Secretaría General, así como propuesta de la Sra. Concejala Delegada de Personal y propuesta de la Alcaldía.
Primer turno de Intervenciones

Sr. Gómez Rodríguez Concejal no adscrito (ved video acta minuto 39:15)
Sr. Requejo Rodríguez, Portavoz del Grupo Municipal Ciudadanos Partido de la Ciudadanía, (ved video acta minuto 39:46)
Sr. González Prada, representante del Grupo Municipal del Partido Popular (ved video acta minuto 40:31)

Sr. Fagundez Campo, representante del Equipo de Gobierno (ved video acta minuto 41:53)

Segundo turno de intervenciones:

Sr. Requejo Rodríguez, Portavoz del Grupo Municipal Ciudadanos Partido de la Ciudadanía, (ved video acta minuto 46:53)
Sr. González Prada, representante del Grupo Municipal del Partido Popular (ved video acta minuto 47:10)

Sr. Fagundez Campo, representante del Equipo de Gobierno (ved video acta minuto 48:50)

Debatido el asunto, se somete a votación el mismo, produciéndose el siguiente resultado:
Votos a favor: diez (10) (correspondientes al equipo de gobierno, compuesto por los Grupos Municipales de Izquierda Unida de Castilla y León –IUCyL- y Socialista -PSOE), 

Votos en contra: ninguno.

Abstenciones: trece (13) (correspondientes al Grupo Municipal del Partido Popular (PP), Grupo Municipal Ciudadanos Partido de la Ciudadanía (C´s) y Concejales no adscritos.

Y el Pleno del Excmo. Ayuntamiento, por mayoría de los miembros presentes, ACUERDA:

PRIMERO.- Dentro de las funciones de colaboración interadministrativa del Servicio de Extinción de Incendios del Ayuntamiento de Zamora: aprobar la bolsa de guardias localizadas de 24 horas de adscripción voluntaria y duración anual en el Servicio de Extinción de Incendios, con las correspondientes retribuciones como gratificaciones, y apartarse del reparo formulado por el Servicio de Intervención, solventándolo.

SEGUNDO.- Facultar a la Alcaldía Presidencia para que suscriba, firme y formalice todos aquellos documentos necesarios para culminar el presente expediente.

Con lo cual, no habiendo más asuntos de que tratar, ni teniendo nada que exponer los Sres. Concejales, siendo las dieciocho horas y treinta minutos del día “ut supra”, la Presidencia da por terminada la sesión, extendiéndose la presente acta, de lo que yo, el Secretario , certifico, con el visto bueno del Ilmo. Sr. Alcalde. 
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