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EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ZAMORA


       Servicio de Contratación

SERV0615

“SERVICIO INTEGRAL DE CONTROL DE PLAGAS URBANAS Y TRATAMIENTOS D.D.D. (DESINFECCIÓN-DESINSECTACIÓN-DESRATIZACIÓN) EN ZONAS DE LA VIA PÚBLICA Y EDIFICIOS O CENTROS PÚBLICOS DEPENDIENTES DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA, ASÍ COMO INSTALACIONES DE TITULARIDAD MUNICIPAL. AÑO 2015”
En cumplimiento del artículo 21 del  Real Decreto 817/2009, de 8 de mayo, la composición de la Mesa de Contratación correspondiente al “SERVICIO INTEGRAL DE CONTROL DE PLAGAS URBANAS Y TRATAMIENTOS D.D.D. (DESINFECCIÓN-DESINSECTACIÓN-DESRATIZACIÓN) EN ZONAS DE LA VIA PÚBLICA Y EDIFICIOS O CENTROS PÚBLICOS DEPENDIENTES DEL AYUNTAMIENTO DE ZAMORA, ASÍ COMO INSTALACIONES DE TITULARIDAD MUNICIPAL. AÑO 2015” será la siguiente:
Presidente:
El Alcalde- Presidente del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, D. FRANCISCO GUARIDO VIÑUELA. 

Secretario:
El Técnico de Administración General del Servicio de Contratación, D. Francisco Javier Fernández de la Reguera Pastor y como suplente, la Jefe del Servicio de Contratación del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, Dª Mª del Pilar de Juan Saura.

Vocales:
El Secretario General del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, D. José Mª García Sánchez, y como suplente el Técnico de Administración General adscrito al Servicio de Personal del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, D. José Manuel Barrios Costa.

El Interventor del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, D. Javier López Parada, y como suplente la Viceinterventora del Excmo. Ayuntamiento de Zamora,  Dª Mª Luisa Losa Gómez. 

El Jefe del Servicio de Salud Pública del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, D. Esteban González Martín.

