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EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ZAMORA


      Servicio de Contratación

P-305-13/CSD

D E C R E T O :


Habiéndose convocado licitación del Procedimiento Abierto con varios criterios de adjudicación de la “CONTRATACION DE LA CONCESION ADMINISTRATIVA DEMANIAL PARA LA EXPLOTACION DE KIOSCOS DE PRENSA INSTALADOS EN LAS VIAS PUBLICAS MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE ZAMORA”, publicada en el B.O.P. nº 56 de fecha 04 de Mayo de 2015, y no habiéndose presentado ofertas durante el plazo establecido para su presentación, en uso de las atribuciones que me confiere la Ley de Bases de Régimen Local,

H E  R E S U E L T O :


PRIMERO.- Declarar desierto el Procedimiento Abierto con varios criterios de adjudicación de la “CONTRATACION DE LA CONCESION ADMINISTRATIVA DEMANIAL PARA LA EXPLOTACION DE KIOSCOS DE PRENSA INSTALADOS EN LAS VIAS PUBLICAS MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE ZAMORA”, por no haberse presentado ninguna proposición. 

SEGUNDO.- Dar traslado del presente acuerdo a los Servicios y Departamentos correspondientes del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, a los efectos oportunos.

TERCERO.- Publicar el citado acuerdo en el Perfil de contratante del Excmo. Ayuntamiento de Zamora.


Lo manda y firma la Ilma. Sra. Alcaldesa, en Zamora a 21 de Mayo de 2015, lo que yo, como Secretario General, certifico. 

E/.
