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SOLICITUD DE PLAZA PARA NIÑOS/AS DE 0 A 1 AÑOS EN LOS CENTROS DE EDUCACIÓN INFANTIL MUNICIPALES DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ZAMORA

CEI "PABLO MONTESINO"- CEI "LA ALDEHUELA" - EI "BOSQUE DE VALORIO"
Solicitud del 27 junio de 2023 al 11 de julio de 2023
RELACIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR
Documentación justificativa de la situación familiar:

· Solicitud firmada por ambos progenitores.
· Certificado de empadronamiento, en caso de no autorizar en la solicitud.

· Documento Nacional de Identidad u otro documento identificativo de los progenitores, tutores o representantes legales.
· Fotocopia del Libro de Familia o certificado de nacimiento, en la que aparezcan todos los miembros de la unidad familiar. En su caso, resolución de acogimiento o adopción.
· En su caso, título oficial de familia numerosa.
· Para familias monoparentales lo que corresponda según situación: la sentencia de nulidad, separación o divorcio; convenio regulador o cualquier otro documento donde se especifique el régimen de visitas y la pensión por alimentos de los hijos/as; declaración jurada de no vivir en pareja.
· En su caso, certificado de discapacidad o grado de dependencia I, II o III o informe acreditativo de ser usuario del Servicio de atención temprana de la Unidad de Valoración y Atención a las Personas con Discapacidad, órgano dependiente de la Gerencia de Servicios Sociales de la Junta de Castilla y León.

· En su caso, certificado acreditativo del grado de discapacidad del familiar o reconocimiento como persona en situación de dependencia en los casos que se alegue dicha circunstancia.
· En su caso, certificado de ser perceptores de Renta Garantizada de Ciudadanía o de víctima de violencia de género.
· En su caso, documento acreditativo de la tutela por parte de la Administración.

Documentación Justificativa de la situación laboral:

· Informe de vida laboral de los progenitores, tutores o representantes legales que convivan con el/la menor o certificado acreditativo de la situación laboral para los que no figuren en el Régimen General de la Seguridad Social.
· Si los progenitores o tutores se encuentran en situación de desempleo, certificado emitido por el Servicio Público de Empleo que acredite dicha situación
· Los/as solicitantes que se encuentren en situación de excedencia por cuidado de hijos/as, deberán presentar certificado de su empresa o centro de trabajo acreditativo de dicha circunstancia, así como declaración jurada de la fecha en que tienen prevista la reincorporación. Para que la situación laboral se valore como situación en activo, la incorporación al puesto de trabajo deberá producirse dentro de los dos primeros meses del curso escolar.
· En el caso de que los progenitores o tutores se encuentren entre las causas de impedimento de atender al menor, deberán presentar un justificante acreditativo de dicha circunstancia: certificado de realización de cursos de formación, de enseñanza reglada y/o de participación en programas de búsqueda activa de empleo.
Documentación acreditativa de la situación económica y de deuda:

· Declaración del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, de todos los miembros de la unidad familiar de convivencia que tengan obligación de presentarla, referida al periodo impositivo cuyo plazo de presentación haya vencido a la fecha de solicitud.

· En el supuesto de no estar obligados a presentar Declaración de la Renta, se aportará certificado expedido por la Agencia Tributaria acreditativo de dicha circunstancia en el que figuren los datos de los que disponga la Agencia Tributaria.
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