COMPOSICIÓN DE LA MESA DE CONTRATACIÓN

En cumplimiento del artículo 21 del  Real Decreto 817/2009, de 8 de mayo, por el que se desarrolla parcialmente la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público, la composición de la Mesa de Contratación correspondiente a la “CONTRATACIÓN DE LA EXPLOTACIÓN DE KIOSCOS DE PRENSA INSTALADOS EN LAS VÍAS PÚBLICAS DE LA CIUDAD DE ZAMORA, EN RÉGIMEN DE CONCESIÓN ADMINISTRATIVA DEMANIAL, MEDIANTE CONCURSO EN PROCEDIMIENTO ABIERTO“, será la siguiente:
Presidente:
El Concejal Delegado de Obras y Protección Ciudadana del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, D. Francisco Javier González Hernández, y como suplente, la Concejal Delegada de Igualdad, Recursos Humanos, Atención al Ciudadano y Consumo, Dª Mª Rosario Rodríguez López.
Secretario:
La Técnico de Administración General del Servicio de Contratación, Dª Paloma de Bocos Sáiz, y como suplente, la Jefe del Servicio de Contratación del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, Dª Mª del Pilar de Juan Saura.
Vocales:
La Concejal Delegada de Bienestar Social y Salud Pública, Dª Mª José Martínez Velarte, y como suplente, el Sr. Concejal de Economía, Hacienda y Empleo, D. Ángel Luis Crespo Encinas.

El Secretario General del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, D. José Mª García Sánchez,  y como suplente, el Jefe del Servicio de Personal del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, D. Valentín Luelmo Domínguez.
El Interventor del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, D. Javier López Parada, y como suplente, la Viceinterventora del Excmo. Ayuntamiento de Zamora, Dª Mª Luisa Losa Gómez.
El Jefe del Departamento de Servicios Sociales, D. Óscar Alonso Pozo 
y 

como suplente, Dª Mar de Lera Estébanez.


El Jefe del Departamento de Patrimonio, D. José Antonio Rubio Blanco, 


y como suplente, Dª Rocío Pérez Díez. 


A todas las Mesas de Contratación podrá asistir un representante de cada grupo municipal que no tendrá la consideración de vocal, por lo que tendrá voz pero no voto en las decisiones de la Mesa.
Zamora a 15 de marzo de 2010
EL PRESIDENTE DE LA MESA DE CONTRATACIÓN
D. FCO. JAVIER GONZÁLEZ HERNÁNDEZ
Concejal Delegado de Obras y

Protección Seguridad Ciudadana
